


Dokumenty americké vlády ukazují: Atomové bombardování Japonska nebylo nutné k ukončení druhé světové války

 infokurýr.cz/n/2023/08/12/dokumenty-americke-vlady-ukazuji-atomove-bombardovani-japonska-nebylo-nutne-k-ukonceni-druhe-svetove-valky

kurýr

12. srpna 2023

Vládní dokumenty USA připouštějí, že atomové bombardování Hirošimy a Nagasaki nebylo k ukončení druhé světové války nutné. Japonsko se chystalo kapitulovat. Jaderný útok byl první ranou ve washingtonské studené válce proti Sovětskému svazu.

Je běžné, že západní vlády a média říkají zbytku světa, aby se bál Severní Koreje a jejích jaderných zbraní, nebo se obával možnosti, že by Írán jednou mohl mít jaderné zbraně.

Ve skutečnosti však v historii lidstva existuje pouze jedna země, která použila jaderné zbraně proti civilnímu obyvatelstvu – a ne jednou, ale hned dvakrát: Spojené státy.

6. a 9. srpna 1945 svrhla americká armáda atomové bomby na japonská města Hirošima a Nagasaki. Bylo zabito asi 200 000 civilistů.

Dnes, téměř o 80 let později, stále běžně slýcháme od amerických úředníků, novinářů a pedagogů, že Washington neměl jinou možnost, než atomovkou Japonsko přinutit vzdát se a zahájit konec druhé světové války. Mnozí tvrdí, že toto strašlivé zvěrstvo bylo ve skutečnosti ušlechtilým činem a že zachránilo ještě více životů, které by byly ztraceny v následujících bojích.

Toto tvrzení, i když je rozšířené, je zcela mylné.

Dokumenty americké vlády připouštějí, že Japonsko bylo na pokraji kapitulace již v roce 1945, před jadernými útoky. Atomové bombardování nebylo nutné.



Watch Video At: <https://youtu.be/5vMEgneKF10>

Ministerstvo války USA (později přejmenované na Ministerstvo obrany ve 40. letech 20. století) provedlo průzkum, který se stal známým jako Strategic Bombing Survey, který analyzoval nálety během druhé světové války.

Bylo to velmi jasně uvedeno ve Strategic Bombing Survey publikovaném v roce 1946 :

.. zdá se jasné, že i bez jaderných zbraní by vzdušná převaha nad Japonskem mohla vyvinout dostatečný tlak, aby vyvolala bezpodmínečnou kapitulaci a vyhnula se nutnosti invaze.

*Na základě podrobného zkoumání všech faktů a podpořených prohlášeními přeživších japonských vůdců je zpráva toho názoru, že Japonsko by se s jistotou vzdalo před 31. prosincem 1945 a se vší pravděpodobností před 1. listopadem 1945, i kdyby atomové **bomby by nebyly svrženy**, i kdyby Rusko nevstoupilo do války a ani kdyby se žádná invaze neplánovala a neuvažovala.*

Jaderné útoky na Japonsko byly politickým rozhodnutím Spojených států zaměřených přímo na Sovětský svaz; bylo to první dějství studené války.

V srpnu 1945 se SSSR připravoval na invazi do Japonska a svržení tamního vládnoucího fašistického režimu, spojeného s nacistickým Německem – které Rudá armáda Sovětského svazu také právě porazila na evropském dějišti války.

Washington se obával, že pokud Sověti porazí japonský fašismus a osvobodí Tokio, jako to udělali v Berlíně, postfašistická vláda Japonska by se mohla stát spojencem Sovětského svazu a převzít socialistickou vládu.

Atomové bomby svržené na Hirošimu a Nagasaki byly tedy namířeny méně proti japonským fašistům než proti sovětským komunistům.

Proti tomuto výslovně politickému rozhodnutí použít jaderné zbraně proti Japonsku se postavilo několik vysokých amerických vojenských představitelů.

Jeden z nejslavnějších generálů americké vojenské historie Dwight Eisenhower řídil operace na evropském dějišti války a dohlížel na následnou okupaci bývalého nacistického Německa.

Eisenhower se později stal prezidentem Spojených států a vystřídal Harryho Trumana, který bombardoval Japonsko jadernými zbraněmi.

Eisenhower je celosvětově známý pro své vedení v boji proti fašismu v Evropě. Málo se však ví, že se postavil proti americkým jaderným útokům na Japonsko.

V roce 1963, po odchodu z Bílého domu, Eisenhower publikoval své monografie s názvem Mandate for Change . V této knize si vzpomněl na hádku, kterou měl s tehdejším americkým ministrem války Henrym Stimsonem v červenci 1945.

Stimson ho informoval, že Washington plánuje bombardovat Japonsko. Eisenhower toto rozhodnutí kritizoval a řekl, že má „velké obavy“ a je přesvědčen, „že Japonsko bylo již poraženo a že bombardování bylo zcela zbytečné“.

Eisenhower napsal :

K incidentu došlo v [červenci] 1945, když mě ministr války Stimson při návštěvě mého ústředí v Německu informoval, že naše vláda připravuje svržení atomové bomby na Japonsko. Patřil jsem k těm, kteří cítili, že existuje řada oprávněných důvodů pochybovat o moudrosti takového činu. ... Ale když mi ministr oznámil zprávu o úspěšném testu bomby v Novém Mexiku a plánu použití bomby, zeptal se mě na reakci, zjevně očekával silnou podporu.

*Vědom si pocitu sklíčenosti, když mi předkládal relevantní fakta, **vyjádřil jsem mu své vážné obavy**, zaprvé kvůli **svému přesvědčení, že Japonsko již bylo poraženo a že svržení bomby bylo zcela zbytečné.**a za druhé, protože jsem věřil, že naše země by se měla vyhnout šokujícímu světovému mínění použitím zbraně, kterou už nepovažuji za nutné použít k záchraně amerických životů. Věřil jsem, že v tu chvíli Japonsko hledalo způsob, jak se vzdát s minimální „ztrátou tváře“. Ministr byl mým postojem hluboce znepokojen a téměř rozzlobeně odmítl důvody mých unáhlených závěrů.*

Při těchto „zcela zbytečných“ jaderných útocích na Hirošimu a Nagasaki bylo zabito asi 200 000 civilistů. Ale měli politický cíl namířený proti Sovětskému svazu.

Politické zdůvodnění atomového bombardování Japonska bylo veřejně potvrzeno Úřadem historie amerického ministerstva energetiky, který provozuje webovou stránku se vzdělávacími informacemi o projektu Manhattan, vědecké iniciativě, která vyvinula bombu.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

HUBŘICH RAJCHL
PŘEDKSA PRO
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ
SENÁTOR
VIDLÁK
BLONER
JIMMIDALSI

DEMISE!

16. 9. 2023

14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

Webová stránka vlády USA uznává, že rozhodnutí Trumanovy administrativy o jaderném bombovém útoku v Japonsku bylo politicky motivované a píše:

*Poté, co prezident Harry S. Truman obdržel zprávu o úspěchu testu Trinity, jeho potřeba sovětské pomoci ve válce proti Japonsku byla značně zmenšena. Sovětský vůdce Josif Stalin slíbil, že půjde do války proti Japonsku do 15. srpna. Truman a jeho poradci si už nebyli jisti, že tu pomoc chtějí. Pokud by použití atomové bomby umožnilo vítězství bez invaze, pak **by je přijetí sovětské pomoci vtáhlo pouze do diskusí o poválečném osudu Japonska** .*

...

*Jiní historici tvrdí, že Japonsko by se vzdalo i bez použití atomové bomby a že **ve skutečnosti Truman a jeho poradci použili bombu pouze k zastrašení Sovětského svazu** .*

...

Truman doufal, že se vyhne nutnosti „sdílet“ správu Japonska se Sovětským svazem .

Tuto skutečnost uznali i mainstreamoví historici.

Ward Wilson, výzkumný pracovník londýnského think tanku British American Security Information Council, publikoval v elitním washingtonském časopise Foreign Policy v roce 2013 článek s názvem „Bomba neporazila Japonsko. Stalin to udělal .”

„Ačkoli si bombardování vynutilo okamžité ukončení války, japonské vedení chtělo stejně kapitulovat a pravděpodobně by tak učinilo ještě před americkou invazí plánovanou na 1. listopadu. Jejich zapojení bylo proto zbytečné,“ napsal.

Wilson vysvětlil:

Pokud se Japonci nestarali o bombardování měst obecně nebo atomové bombardování Hirošimy konkrétně, o co se starali? Odpověď je jednoduchá: Sovětský svaz.

...

*I ti nejtvrdí vůdci japonské vlády věděli, že válka nemůže pokračovat. **Otázkou nebylo, zda pokračovat, ale jak ukončit válku za co nejlepších podmínek** .*

...

Jedním ze způsobů, jak posoudit, zda byla japonská kapitulace způsobena bombardováním Hirošimy nebo invazí Sovětského svazu a vyhlášení války, je porovnat dopad těchto dvou událostí na strategickou situaci. Po bombardování Hirošimy 6. srpna byly obě možnosti stále otevřené. ... Bombardování Hirošimy nevyloučilo ani jednu ze dvou strategických možností Japonska.

Dopady sovětského vyhlášení války a invaze do Mandžuska a na ostrov Sachalin však byly zcela odlišné. Poté, co Sovětský svaz vyhlásil válku, už Stalin nemohl působit jako prostředník – nyní byl účastníkem války. Takže diplomatická možnost byla sovětským krokem anulována. Stejně dramatický byl dopad na vojenskou situaci.

...

Když Rusové napadli Mandžusko, rozdrtili kdysi elitní armádu a mnoho ruských jednotek se zastavilo, až když jim došel plyn.

...

*Sovětská invaze zničila vojenskou strategii rozhodující bitvy i diplomatickou strategii. Jedním tahem byly všechny japonské možnosti pryč. **Sovětská invaze byla strategicky klíčová – vyloučila obě možnosti Japonska – zatímco bombardování Hirošimy (které vyloučilo ani jednu z možností) nikoli.***

...

Připsání konce války atomové bombě posloužilo japonským zájmům několika způsoby. Posloužila ale také zájmům USA. Pokud by bomba vyhrála válku, posílilo by vnímání americké vojenské síly a diplomatický vliv USA v Asii a po celém světě by se zvýšil.

...

Na druhou stranu, pokud by vstup Sovětů do války způsobil kapitulaci Japonska, Sověti by mohli tvrdit, že dokázali za čtyři dny to, co Spojené státy nedokázaly za čtyři roky, a vnímání sovětské vojenské síly a sovětského diplomatického vlivu by bylo posílena. A jakmile začala studená válka, tvrdit, že rozhodujícím faktorem byla sovětská invaze, by se rovnalo poskytnutí pomoci a útěchy nepříteli.

Ještě před koncem druhé světové války zahájily Spojené státy studenou válku proti svému údajnému „spojenci“, Sovětskému svazu – a proti možnému šíření socialismu po celém světě.

Americké špionážní agentury okamžitě začaly rekrutovat bývalé fašisty a nacistické kolaboranty, a osvobodily z vězení japonské válečné zločince třídy A, z nichž někteří později vedli vládu v Tokiu.

Mnoho z těchto jednotlivců se podílelo na založení pravicové Liberálně demokratické strany (LDP), která v podstatě vládne Japonsku jako stát jedné strany od roku 1955 (s výjimkou pouhých pěti let opozice).

Ukázkovým příkladem toho byl Nobusuke Kishi, notoricky známý válečný zločinec, který řídil loutkový režim japonské říše v Mandžukuu a páchal genocidní zvěrstva ve spolupráci s nacisty. Byl krátce uvězněn, ale později byl americkými úřady omilostněn a s podporou Washingtonu se v 50. letech stal předsedou japonské vlády.

Kishiho rodina, spojená s fašismem, má stále velký vliv na japonskou politiku. Jeho vnuk Shinzo Abe byl nejdéle sloužícím premiérem v japonské historii.

I dnes je důležité napravit rozšířené mýty o tomto příběhu, protože má hluboký dopad na populární kulturu.

V červenci 2023 vydal Hollywood trháč „Oppenheimer“ od oceňovaného režiséra Christophera Nolana. Film byl obrovský komerční úspěch, ale byl také kritizován za jeho politický obsah.

Film zlidštil stejnojmenného fyzika J. Roberta Oppenheimera, který vedl laboratoř projektu Manhattan v Los Alamos a pomáhal vyvinout atomovou bombu.

Oppenheimer později litoval role, kterou sehrál při vývoji zbraně, a vedl kampaň proti šíření jaderných zbraní.

Ironií osudu se Oppenheimer stal také obětí mccarthismu americké vlády a byl pronásledován za své vazby na levicové skupiny.

Ale i když byl film uznávaný za zobrazení Oppenheimerových složitých vnitřních bojů, byl obviněn z toho, že pocukroval brutalitu amerického atomového bombardování Hirošimy a Nagasaki.

Film děsivě opomněl zmínit 200 000 japonských civilistů, kteří přišli o život při těchto zcela zbytečných útocích .

Autor: Ben Norton